
 

Részt vehettünk a 6. Olvass többet! határtalanul-magyarul konferencián október 26-án 

Kovásznán, s újra találkozhattunk azokkal a brassói, kovásznai és sepsiszentgyörgyi 

társainkkal, akikkel együtt töltöttünk pár napot a júniusi Olvass többet! táborban Egerben. 

A konferencia megnyitója után  szállásadónkkal és vezetőnkkel, Gyerő Katalin tanárnővel 

először bejártuk a Városi Művelődési Ház környékét, s megtekintettük többek között az Elvira-

forrást és pár kovásznai híresség szobrát a közeli parkban. Ezután a Kőrösi Csoma Sándor 

Líceum saját kisbuszára szállva átutaztunk Gelencére, ahol először megtekintettük a falu 

katolikus, román stílusban épült templomát. Megcsodáltuk a gyönyörű kazettás mennyezetet, 

meghallgattuk a Szent László legenda falfreskóinak történeteit, illetve felmásztunk a toronyba 

is, ahol a harangot is megkongatták a tiszteletünkre. Ezután a volt jegyzőről, Héjja Istvánról 

elnevezett Héjja-házat látogattuk meg, nagyobb betekintést kapva a korabeli, székelyföldi 

életbe több szemszögből is. Az ebéden, melyet egy szép, hangulatos, tündérvölgyi házban 

szolgáltak fel nekünk, a konferencia összes résztvevője jelen volt. A finom gulyásleves 

mindannyiunkat felmelegített, s személy szerint úgy gondoljuk, olyan finom fánkot, mint 

amilyet utána kaptunk, még sosem ettünk. Ebéd után a diákokokkal visszamentünk a 

művelődési házba, ahol megkezdődött a műhelyfoglalkozás. Csapatokba verődtünk, és az 

Olvass többet! ajánlott olvasmányai közül, egy-egy könyvből közösen kiválasztottuk a kedvenc 

idézeteinket és összeszedtük a gondolatainkat. Emellett voltak, akik a nyári tábori feladatokból 

- Booktok videókból és újragondolt Banksy graffitikból válogattak. Végül néhányan 

bemutattuk mindezt a konferencián, ahol a feladatok mellett szóltunk pár szót a kedvenc 

könyveinkről is. 

Ezzel még nem zárult le a 6. Olvass többet konferencia, ugyanis közösen átsétáltunk a 

művelődési központba, ahol a Kőrösi Csoma Sándor Líceum diákszínjátszó csoportjának 

előadását láthattuk. Zseniálisan vitték színpadra Arany János Ágnes asszony című balladáját. 

Az este további részét vendéglátóinkkal töltöttük, és volt lehetőségünk betárazni az isteni helyi 

édességekből is! 

Másnap reggel hosszasan búcsúzkodtunk a tanároktól és a bennünket befogadó Gyerő családtól, 

s végül nehéz szívvel indultunk haza. Egy sikeres konferenciát tudhatunk magunk mögött, és 

amellett hogy óriási élmény volt, remélhetőleg sikerült népszerűsíteni nem csak a versenyt, de 

az olvasást is! 


